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Zagreb, 27. prosinca 2010. 
 
 

Bezočna pljačka u INI 
 
 
 
 
U mnogo sam navrata  upozoravao javnost na privatizaciju INE i na činjenicu da je prodaja 
MOL-u bila kriminalni čin za koje je odgovorna politička elita. Na čelu te po svemu svjesne i 
promišljene transakcije stoje Dragičević i njegov komesar Mesić. Ina je hrvatski adut u 
svjetskom naftnom pokeru gdje iz dana u dan saznajemo o novim velikim rezervama nafte i 
plina. Podsjećam da sam tijekom sučeljavanja predsjedničkih kandidata na izborima 2009 iznio 
činjenicu da je stvarna vrijednost INE kad je prodana MOL-u bila 15 milijardi dolara, a ne 
smiješnih 500 milijuna koliko su "platili" Mađari, što se sada pokazalo točnim, kad je objavljeno 
da su samo sirijske rezerve vrijedne 6 milijardi dolara. Sve su to Dragičević i njegovi operativci 
dobro znali kada su  brzopotezno predali Mađarima ključeve Ine kako bi ušićarili svoje provizije 
na tajnim bankovnim računima, a tom transakcijom su nanijeli golemu štetu hrvatskom 
gospodarstvu. Da stvari budu još gore Nadzorni Odbor Ine "nagradio" je Dragičevića sa 6 
milijuna kuna otpremnine koje je on mučki promuljao da izbjegne plaćanje poreza. 
 
Bajić bi morao izvaditi iz svoje ladice sve ugovore izmedu Ine i Mola, i postupiti kako to zakon 
nalaže, pa će Dragičević dobiti novi zadatak da organizira team building u Remetincu. 
 
Činjenica da danas vrijednost dionica Ine raste velikom brzinom, i da Mol pošto poto želi 
preuzeti kontrolni paket, samo je još jedan dokaz da je Ina prodana u bescjenje, da bi se na 
kriminalni način obogatio Dragičević i šačica korumpiranih političara i menadžera. 
 
Borba protiv kriminala i korupcije oko najveće energetske pljačke postaje najobičnija farsa, i 
temeljito narušava povjerenje građana u one koji nas vode i prodaju nam maglu. Nema izlaska iz 
energetske krize bez poništenja preuzimanja Ine od strane Mola. Treba odlučno pokazati 
Hedervariju vritnjakom da se vrati u Budimpeštu, što ne bi bilo prvi puta u povijesti. 
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